
子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番

1

NO、記号 項目 件数 割合
1 母親 611 90.3%
2 父親 62 9.2%
3 祖父母 3 0.4%
4 その他 0 0.0%

未回答等 1 0.1%
計 677

2

NO、記号 項目 件数 割合
1 配偶者がいる 558 82.4%
2 配偶者はいない 116 17.1%

未回答等 3 0.4%
計 677

3 封筒のあて名のお子さんの学年をご記入ください。【当てはまる数字１つに〇】
学年 件数 割合

1 年生 103 15.2%
2 年生 103 15.2%
3 年生 113 17.1%
4 年生 116 17.1%
5 年生 99 14.6%
6 年生 140 20.7%

未回答等 3 0.4%
計 677

4

NO、記号 項目 件数 割合
1 父母ともに 364 53.8%
2 主に母親 269 39.7%
3 主に父親 11 1.6%
4 主に祖父母 20 3.0%
5 その他 10 1.5%

未回答等 3 0.4%
計 677

5 あなたがお住まいの地域をお答えください。【当てはまる番号1つに〇】
NO、記号 項目 件数 割合

1 堀之内 155 22.9%
2 小出 180 26.6%
3 湯之谷 130 19.2%
4 広神 157 23.2%
5 守門 36 5.3%
6 入広瀬 16 2.4%

未回答等 3 0.4%
計 677

問内容等
この調査にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。
【当てはまる番号１つに〇】

この調査にご回答いただく方の、配偶関係についてお答えください。【当てはまる番号１つに〇】
＊配偶者とは、結婚している相手方のことを言います。

あて名のお子さんの子育て(教育を含む)を主に行っているのはどなたですか。
お子さんからみた関係でお答えください。【当てはまる番号１つに〇】
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
6

預かってもらえる人の有無 【複数選択可】 
NO、記号 項目 件数 割合

1 日常的に祖父母等の親族に預 かってもらえる 349 43.3%
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる 292 36.2%
3 日常的に子どもを預けられる 友人・知人がいる 16 2.0%
4 緊急時もしくは用事の際には 子どもを預けられる友人・知人がいる 86 10.7%
5 いずれもいない 53 6.6%

未回答等 10 1.2%
計 806

6 1又は2を選択
NO、記号 項目 件数 割合
ア 祖父母等に気兼ねなく預けられる 336 32.2%
イ 祖父母等に預かってもらう安心感がある 364 34.9%
ウ 祖父母等の負担が大きく心配である 97 9.3%
エ 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 116 11.1%
オ 子どもたちの教育や発達にとってふさわしい環境か、少し不安がある 41 3.9%
カ その他 12 1.1%

未回答等 78 7.5%
計 1,044

6 3又は4を選択
NO、記号 項目 件数 割合
ア 友人・知人に気兼ねなく預けられる 32 4.5%
イ 身近な人に預かってもらう安心感がある 61 8.5%
ウ 友人・知人の負担が大きく心配である 17 2.4%
エ 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 21 2.9%
オ 子どもたちの教育や発達にとってふさわしい環境か、少し不安がある 1 0.1%
カ その他 2 0.3%

未回答等 584 81.3%
計 718

7

相談先の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 いる(ある) 645 95.3%
2 いない(ない) 29 4.3%

未回答等 3 0.4%
計 677

7 相談相手(場所)【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 配偶者・パートナー 473 28.4%
イ その他の親族（親、きょうだいなど） 398 23.9%
ウ 友人や知人 453 27.2%
エ 近所の人 27 1.6%
オ 担任等の学校教職員 212 12.7%
カ 放課後児童支援員（学童保育） 28 1.7%
キ かかりつけの医師 20 1.2%
ク 保健師 1 0.1%
ケ 子育て支援施設・ＮＰＯ 3 0.2%
コ 県の子育て関連担当窓口 0 0.0%
サ 市の子育て関連担当窓口 6 0.4%
シ その他 13 0.8%

未回答等 33 2.0%
計 1,667

日頃、あて名のお子さんを預かってもらえる親族や知人はいますか。預かってもらうことに関する
状況と合わせてお答えください。

あて名のお子さんの子育て(教育を含む)に関する悩みや不安ついて、気軽に相談できる人や相談
できる場所はありますか。
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
8 子育てに関する情報をどのように入手していますか。【複数選択可】

NO、記号 項目 件数 割合
ア 親族（配偶者、親、きょうだいなど） 405 20.3%
イ 友人や知人 534 26.8%
ウ 近所の人 98 4.9%
エ 小学校のたよりや講演会など 362 18.1%
オ 子育て支援センター 10 0.5%
カ 魚沼市の広報紙やパンフレット 163 8.2%
キ 医師・保健師・看護師・栄養士など 21 1.1%
ク 魚沼市の子育て情報メールマガジン 36 1.8%
ケ 魚沼市「子育て便利帳」 18 0.9%
コ インターネット 177 8.9%
サ 魚沼市のホームページ 15 0.8%
シ 子育て雑誌・育児書 39 2.0%
ス 携帯サイト 57 2.9%
セ スマホアプリ 31 1.6%
ソ その他 11 0.6%
タ 情報の入手先がない 3 0.2%
チ 情報の入手手段がわからない 7 0.4%

未回答等 9 0.5%
計 1,996

9 子育てをする上で、特に不安に思っていることや悩んでいることはありますか。【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 子育てにより身体に疲れを感じること 53 3.7%
イ 子育ての大変さを理解してくれる人がいない 14 1.0%
ウ 病気や発育・発達に関すること 108 7.6%
エ 子どもの教育・学習に関すること 295 20.8%
オ 子ども同士の友だち付き合い 278 19.6%
カ 子どもを叱りすぎているような気がすること 151 10.6%
キ 子育ての不安を子どもにぶつけてしまうこと 39 2.8%
ク 収入が少なく子育てに不安を感じている 171 12.1%
ケ 仕事が忙しく子どもと接する時間が十分にとれないこと 195 13.8%
コ その他 24 1.7%
サ 特にない 76 5.4%

未回答等 14 1.0%
計 1,418

10 あなたは、自分にとって子育てをしていてよかったことはどんな場合ですか。【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 子どもとのふれあいが楽しい 453 19.4%
イ 子どもの成長をみるのが喜びである 581 24.8%
ウ 子どもを通して人間関係が広がる 347 14.8%
エ 人間的に成長できる 289 12.4%
オ 家庭の中が明るくなる 389 16.6%
カ 家族のきずなが強くなる 262 11.2%
キ その他 9 0.4%

未回答等 10 0.4%
計 2,340
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
11

① 就労状況と就労時間(母親)

母親の就労状況【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休暇中ではない 403 59.4%
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休暇中である 2 0.3%
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休暇中ではない 207 30.5%
4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休暇中である 2 0.3%
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 37 5.4%
6 これまで就労したことがない 3 0.4%

未回答等 25 3.7%
計 679

11 ① 就労時間【各１つ選択】
１週当たり

日 件数 割合
1 日 0 0.0%
2 日 4 0.6%
3 日 5 0.7%
4 日 25 3.7%
5 日 459 67.8%
6 日 91 13.4%
7 日 8 1.2%

未回答等 85 12.6%
計 677

11 ① １日当たり
NO、記号 項目 件数 割合
ア ２時間未満 0 0.0%
イ ２～３時間未満 7 1.0%
ウ ３～４時間未満 11 1.6%
エ ４～５時間未満 28 4.1%
オ ５～６時間未満 64 9.5%
カ ６～７時間未満 85 12.6%
キ ７～８時間未満 145 21.4%
ク ８～９時間未満 198 29.2%
ケ ９～10時間未満 49 7.2%
コ １０時間以上 24 3.5%

未回答等 66 9.7%
計 677

母親の現在の就労状況(自営業、家族従事者含む)についてお答えください。(父子家庭などで、母
親がいない場合は回答不要です。)

母親の「就労状況」と「就労時間(残業時間を含む)」をお答えください。就労日数や就労時間が一定
でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。また、産休・育休・介護休暇中の方
は、休暇に入る前の状況でお答えください。
※　ここでいうフルタイムは、いわゆる正社員等や準じた所定労働時間で働く労働者を指し、パー
ト・アルバイト等は正社員等と比べて、所定労働時間の短い労働者を指します。
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
11 ① 家を出る時間

NO、記号 項目 件数 割合
ア 0：00～5：59 2 0.3%
イ 6：00～6：59 16 2.4%
ウ 7：00～7：59 304 44.8%
エ 8：00～8：59 206 30.3%
オ 9：00～9：59 28 4.1%
カ 10：00～10：59 3 0.4%
キ 11：00～11：59 3 0.4%
ク 12：00～14：59 1 0.1%
ケ 15：00～17：59 2 0.3%
コ 18：00～23：59 4 0.6%
サ 不定 42 6.2%

未回答等 68 10.0%
計 679

11 ① 帰宅時間
NO、記号 項目 件数 割合
ア 0：00～11：59 6 0.9%
イ 12：00～12：59 8 1.2%
ウ 13：00～13：59 10 1.5%
エ 14：00～14：59 13 1.9%
オ 15：00～15：59 35 5.2%
カ 16：00～16：59 81 12.0%
キ 17：00～17：59 161 23.8%
ク 18：00～18：59 153 22.6%
ケ 19：00～19：59 60 8.9%
コ 20：00～20：59 24 3.5%
サ 21：00～21：59 6 0.9%
シ 22：00～22：59 3 0.4%
ス 23：00～23：59 1 0.1%
セ 不定 47 6.9%

未回答等 69 10.2%
計 677

11 ② フルタイムへの転換希望(母親)

NO、記号 項目 件数 割合
1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 18 7.7%
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 65 27.9%
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望する 116 49.8%
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 9 3.9%

未回答等 25 10.7%
計 233

11 ③ 就労希望(母親)

NO、記号 項目 件数 割合
1 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 24 3.5%
2 １年以上先、一番小さい子どもが　　　歳になったころ就労したい 5 0.7%
3 子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない) 11 1.6%

未回答等 637 94.1%
計 677

11－①の質問で「３．」または「４．」(パート・アルバイト等で就労している)を選んだ方にお伺いしま
す。フルタイムへの転換希望はありますか。【当てはまる番号１つに〇】

11－①の質問で「５．」または「６．」(現在就労していない)を選んだ方にお伺いします。就労したいと
いう希望はありますか。【当てはまる記号又は数字１つに〇】
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
11 ③ 1　希望する就労形態【１つ選択】

NO、記号 項目 件数 割合
ア フルタイム 6 0.9%
イ パート、アルバイト等(フルタイム以外) 11 1.6%
ウ どちらかまだわからない 6 0.9%

未回答等 654 96.6%
計 677

11 ③ 1　希望する就労時間【１つ選択】　１週当たり
日 件数 割合

1 日 0 0.0%
2 日 0 0.0%
3 日 1 0.1%
4 日 5 0.7%
5 日 13 1.9%
6 日 2 0.3%
7 日 0 0.0%

未回答等 656 96.9%
計 677

11 ③ 1　希望する就労時間【１つ選択】　１日当たり
NO、記号 項目 件数 割合
ア ２時間未満 0 0.0%
イ ２～３時間未満 0 0.0%
ウ ３～４時間未満 1 0.1%
エ ４～５時間未満 5 0.7%
オ ５～６時間未満 4 0.6%
カ ６～７時間未満 2 0.3%
キ ７～８時間未満 7 1.0%
ク ８～９時間未満 2 0.3%
ケ ９～１０時間未満 0 0.0%
コ 10時間以上 0 0.0%

未回答等 656 96.9%
計 677

11 ③ 2　（就労したい年齢）
年齢 件数 割合

9 歳 1 0.1%
10 歳 0 0.0%
11 歳 0 0.0%
12 歳 2 0.3%
13 歳 1 0.1%
14 歳 1 0.1%

未回答等 672 99.3%
計 677
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
12

① 就労状況と就労時間(父親)

父親の就労状況【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 フルタイムで就労しており、育休・介護休暇中ではない 551 81.4%
2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休暇中である 0 0.0%
3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休暇中ではない 7 1.0%
4 パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休暇中である 0 0.0%
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 8 1.2%
6 これまで就労したことがない 0 0.0%

未回答等 111 16.4%
計 677

12 ① 就労時間【各１つ選択】
１週当たり

日 件数 割合
1 日 0 0.0%
2 日 1 0.1%
3 日 4 0.6%
4 日 1 0.1%
5 日 246 36.3%
6 日 248 36.6%
7 日 19 2.8%

未回答等 158 23.3%
計 677

12 ① １日当たり
NO、記号 項目 件数 割合
ア ５時間未満 0 0.0%
イ ５～６時間未満 1 0.1%
ウ ６～７時間未満 3 7.5%
エ ７～８時間未満 51 7.5%
オ ８～９時間未満 240 35.5%
カ ９～10時間未満 120 17.7%
キ 10～11時間未満 56 8.3%
ク 11～12時間未満 32 4.7%
ケ 12～13時間未満 23 3.4%
コ 13～14時間未満 9 1.3%
サ １４時間以上 19 2.8%

未回答等 123 18.2%
計 677

12 ① 家を出る時間
NO、記号 項目 件数 割合
ア 0：00～5：59 12 1.8%
イ 6：00～6：59 121 17.9%
ウ 7：00～7：59 284 41.9%
エ 8：00～8：59 79 11.7%
オ 9：00～9：59 3 0.4%
カ 10：00～10：59 2 0.3%
キ 11：00～11：59 0 0.0%
ク 12：00～14：59 5 0.7%
ケ 15：00～17：59 2 0.3%
コ 18：00～23：59 3 0.4%
サ 不定 44 6.5%

未回答等 122 18.0%
計 677

父親の現在の就労状況(自営業、家族従事者含む)についてお答えください。(母子家庭などで、父
親がいない場合は回答不要です。)

父親の「就労状況」と「就労時間(残業時間を含む)」をお答えください。就労日数や就労時間が一定
でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。また、育休・介護休暇中の方は、休
暇に入る前の状況でお答えください。
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等

12 ① 帰宅時間
NO、記号 項目 件数 割合
ア 0：00～11：59 12 1.8%
イ 12：00～12：59 0 0.0%
ウ 13：00～13：59 1 0.1%
エ 14：00～14：59 1 0.1%
オ 15：00～15：59 2 0.3%
カ 16：00～16：59 12 1.8%
キ 17：00～17：59 88 13.0%
ク 18：00～18：59 165 24.4%
ケ 19：00～19：59 117 17.3%
コ 20：00～20：59 58 8.6%
サ 21：00～21：59 37 5.5%
シ 22：00～22：59 9 1.3%
ス 23：00～23：59 6 0.9%
セ 不定 44 6.5%

未回答等 125 18.5%
計 677

12 ② フルタイムへの転換希望(父親)

NO、記号 項目 件数 割合
1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 2 0.3%
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 0.4%
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望する 1 0.1%
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

未回答等 671 99.1%
計 677

12 ③ 就労希望(父親)

NO、記号 項目 件数 割合
1 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 8 1.2%
2 １年以上先、一番小さい子どもが　　　歳になったころ就労したい 1 0.1%
3 子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない) 0 0.0%

未回答等 668 98.7%
計 677

12 ③ 1　希望する就労形態【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合
ア フルタイム 7 1.0%
イ パート、アルバイト等(フルタイム以外) 0 0.0%

未回答等 670 99.0%
計 677

12 ③ 1　希望する就労時間【１つ選択】　１週当たり
日 件数 割合

1 日 0 0.0%
2 日 0 0.0%
3 日 0 0.0%
4 日 0 0.0%
5 日 6 0.9%
6 日 1 0.1%
7 日 0 0.0%

未回答等 670 99.0%
計 677

12－①の質問で「３．」または「４．」(パート・アルバイト等で就労している)を選んだ方にお伺いしま
す。フルタイムへの転換希望はありますか。【当てはまる番号１つに〇】

12－①の質問で「５．」または「６．」(現在就労していない)を選んだ方にお伺いします。就労したいと
いう希望はありますか。【当てはまる記号又は数字１つに〇】

8/22



子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
12 ③ 1　希望する就労時間【１つ選択】　１日当たり

NO、記号 項目 件数 割合
ア ７時間未満 0 0.0%
イ ７～８時間未満 4 0.6%
ウ ８～９時間未満 3 0.4%
エ ９～10時間未満 0 0.0%
オ 10～11時間未満 1 0.1%
カ 11～12時間未満 0 0.0%
キ 12～13時間未満 0 0.0%
ク 13～14時間未満 0 0.0%
ケ １４時間以上 0 0.0%

未回答等 669 98.8%
計 677

12 ③ 2　（就労したい年齢）
年齢 件数 割合

9 歳未満 0 0.0%
10 歳 0 0.0%
11 歳 0 0.0%
12 歳 1 0.1%
13 歳 0 0.0%
14 歳 0 0.0%

未回答等 676 99.9%
計 677

13

放課後を過ごす場所【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合

1 自宅 561 50.0%
2 祖父母宅や友人・知人宅 132 11.8%
3 習い事(スポーツ、塾など) 265 23.6%
4 児童館 10 0.9%
5 放課後子ども教室 13 1.2%
6 放課後児童クラブ(学童保育) 131 11.7%
7 ファミリー・サポート・センター 1 0.1%
8 その他(公民館、公園など) 6 0.5%

未回答等 2 0.2%
計 1,121

13 1週当たりの日数【数字１つに〇】
現状
1　自宅

日 件数 割合
1 日 34 6.4%
2 日 42 7.9%
3 日 45 8.5%
4 日 55 10.4%
5 日 354 66.8%

未回答等
計 530

あて名のお子さんの、放課後の過ごし方についてお伺いします。お子さんは、放課後(平日の授
業、クラブ活動など終了後)の時間をどのような場所で過ごされていますか。また、希望としてはど
のような場所で過ごさせたい、または過ごさせたかったですか。現状と希望について、1週当たりの
日数をお答えください
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
13 2　祖父母宅や友人・知人宅

日 件数 割合
1 日 24 20.7%
2 日 29 25.0%
3 日 12 10.3%
4 日 14 12.1%
5 日 37 31.9%

未回答等
計 116

13 3　習い事(スポーツ、塾など)
日 件数 割合

1 日 72 30.1%
2 日 66 27.6%
3 日 59 24.7%
4 日 31 13.0%
5 日 11 4.6%

未回答等
計 239

13 4　児童館
日 件数 割合

1 日 1 33.3%
2 日 1 33.3%
3 日 0 0.0%
4 日 0 0.0%
5 日 1 33.3%

未回答等
計 3

13 5　放課後子ども教室
日 件数 割合

1 日 1 50.0%
2 日 0 0.0%
3 日 0 0.0%
4 日 0 0.0%
5 日 1 50.0%

未回答等
計 2

13 6　放課後児童クラブ(学童保育)
日 件数 割合

1 日 13 10.5%
2 日 13 10.5%
3 日 8 6.5%
4 日 21 16.9%
5 日 69 55.6%

未回答等
計 124

13 7　ファミリー・サポート・センター
日 件数 割合

1 日 1 100.0%
2 日 0 0.0%
3 日 0 0.0%
4 日 0 0.0%
5 日 0 0.0%

未回答等
計 1
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
13 8　その他(公民館、公園など)

日 件数 割合
1 日 1 20.0%
2 日 1 20.0%
3 日 1 20.0%
4 日 0 0.0%
5 日 2 40.0%

未回答等
計 5

13 希望
1　自宅

日 件数 割合
1 日 15 3.6%
2 日 33 7.9%
3 日 55 13.2%
4 日 53 12.7%
5 日 261 62.6%

未回答等
計 417

13 2　祖父母宅や友人・知人宅
日 件数 割合

1 日 21 19.8%
2 日 36 34.0%
3 日 18 17.0%
4 日 10 9.4%
5 日 21 19.8%

未回答等
計 106

13 3　習い事(スポーツ、塾など)
日 件数 割合

1 日 61 30.8%
2 日 54 27.3%
3 日 62 31.3%
4 日 10 5.1%
5 日 11 5.6%

未回答等
計 198

13 4　児童館
日 件数 割合

1 日 3 30.0%
2 日 3 30.0%
3 日 3 30.0%
4 日 0 0.0%
5 日 1 10.0%

未回答等
計 10

13 5　放課後子ども教室
日 件数 割合

1 日 8 61.5%
2 日 3 23.1%
3 日 0 0.0%
4 日 0 0.0%
5 日 2 15.4%

未回答等
計 13
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
13 6　放課後児童クラブ(学童保育)

日 件数 割合
1 日 10 9.6%
2 日 14 13.5%
3 日 16 15.4%
4 日 14 13.5%
5 日 50 48.1%

未回答等
計 104

13 7　ファミリー・サポート・センター
日 件数 割合

1 日 1 100.0%
2 日 0 0.0%
3 日 0 0.0%
4 日 0 0.0%
5 日 0 0.0%

未回答等
計 1

13 8　その他(公民館、公園など)
日 件数 割合

1 日 2 50.0%
2 日 0 0.0%
3 日 1 25.0%
4 日 0 0.0%
5 日 1 25.0%

未回答等
計 4

14

平日　利用希望の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 週４日以上利用したい 92 13.6%
2 週１～３日利用したい 46 6.8%
3 利用希望はない 478 70.6%

未回答等 61 9.0%
計 677

14 平日　利用希望時間【各１つ選択】　下校時～終了時刻
NO、記号 項目 件数 割合
ア ～17：00 30 4.4%
イ ～18：00 57 8.4%
ウ ～19：00 48 7.1%
エ ～20：00 3 0.4%
オ 20：00以降 1 0.1%

未回答等 538 79.5%
計 677

14 土曜日　利用希望の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 ほぼ毎週利用したい 10 1.5%
2 月１～２回利用したい 52 7.7%
3 利用希望はない 551 81.4%

未回答等 64 9.5%
計 677

平日、土曜日、日・祝日、長期休暇中(春・夏・冬休み)について、それぞれの期間における学童保
育の利用希望と利用したい時間帯をお答えください。学童保育は両親が共働きであり、祖父母が
就労しているなど、家庭において子どもを保育することが困難な場合に利用でき、一定の利用料が
発生します。
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
14 土曜日　利用希望時間【各１つ選択】

開始時刻
NO、記号 項目 件数 割合
ア 7：00～ 25 3.7%
イ 8：00～ 29 4.3%
ウ 9：00～ 5 0.7%
エ 10：00～ 0 0.0%
オ 12：00～ 1 0.1%

未回答等 617 91.1%
計 677

14 終了時刻
NO、記号 項目 件数 割合
ア ～15：00 8 1.2%
イ ～17：00 12 1.8%
ウ ～18：00 25 3.7%
エ ～19：00 11 1.6%
オ ～20：00 2 0.3%
カ 20時以降 1 0.1%

未回答等 618 91.3%
計 677

14 日・祝日　利用希望の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 ほぼ毎週利用したい 1 0.1%
2 月１～２回利用したい 32 4.7%
3 利用希望はない 579 85.5%

未回答等 65 9.6%
計 677

14 日・祝日　利用希望時間【各１つ選択】
開始時刻

NO、記号 項目 件数 割合
ア 7：00～ 16 2.4%
イ 8：00～ 14 2.1%
ウ 9：00～ 2 0.3%
エ 10：00～ 0 0.0%
オ 12：00～ 1 0.1%

未回答等 644 95.1%
計 677

14 終了時刻
NO、記号 項目 件数 割合
ア ～15：00 6 0.9%
イ ～17：00 2 0.3%
ウ ～18：00 13 1.9%
エ ～19：00 11 1.6%
オ ～20：00 1 0.1%
カ 20時以降 1 0.1%

未回答等 643 95.0%
計 677

14 長期休暇中(春・夏・冬休み)　利用希望の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 週４日以上利用したい 110 16.2%
2 週１～３日利用したい 86 12.7%
3 利用希望はない 445 65.7%

未回答等 36 5.3%
計 677
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
14 長期休暇中(春・夏・冬休み)　利用希望時間【各１つ選択】

開始時刻
NO、記号 項目 件数 割合
ア 7：00～ 59 8.7%
イ 8：00～ 110 16.2%
ウ 9：00～ 20 3.0%
エ 10：00～ 1 0.1%
オ 12：00～ 0 0.0%

未回答等 487 71.9%
計 677

14 終了時刻
NO、記号 項目 件数 割合
ア ～15：00 20 3.0%
イ ～17：00 55 8.1%
ウ ～18：00 68 10.0%
エ ～19：00 43 6.4%
オ ～20：00 4 0.6%
カ 20時以降 1 0.1%

未回答等 486 71.8%
計 677

15

必要性の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 あった 71 10.5%
2 なかった 593 87.6%

未回答等 13 1.9%
計 677

15 １年間の対処方法【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア (同居人を含む)親族・知人に預けた 61 8.8%
イ 認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した 0 0.0%
ウ 仕方なく子どもを同行させた 6 0.9%
エ 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 18
オ その他 1 0.1%

未回答等 607 87.6%
計 693

15 年間日数【１つ選択】
日帰り
ア　(同居人を含む)親族・知人に預けた

NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 14 30.4%
イ ２日 4 8.7%
ウ ３日 7 15.2%
エ 4～5日 6 13.0%
オ 5～10日 5 10.9%
カ 10～20日未満 6 13.0%
キ 20～30日未満 2 4.3%
ク 30日以上 2 4.3%

未回答等
計 46

この１年間(平成２９年１２月～平成３０年１１月の間)に、保護者の用事(冠婚葬祭、家族の病気な
ど)により、あて名のお子さんを日帰りまたは泊りがけで、家族以外に預けなければならないことは
ありましたか(預け先が見つからなかった場合も含む)。必要があった場合は、その際の対処方法を
選択し、それぞれの日数をお答えください。

14/22



子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
15 イ　認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した

NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 0 0.0%
イ ２日 0 0.0%
ウ ３日 0 0.0%
エ 4～5日 0 0.0%
オ 5～10日 0 0.0%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 0

15 ウ　仕方なく子どもを同行させた
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 2 40.0%
イ ２日 0 0.0%
ウ ３日 0 0.0%
エ 4～5日 0 0.0%
オ 5～10日 3 60.0%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 5

15 エ　仕方なく子どもだけで留守番をさせた
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 5 27.8%
イ ２日 3 16.7%
ウ ３日 1 5.6%
エ 4～5日 1 5.6%
オ 5～10日 6 33.3%
カ 10～20日未満 2 11.1%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 18

15 オ　その他
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 0 0.0%
イ ２日 0 0.0%
ウ ３日 0 0.0%
エ 4～5日 0 0.0%
オ 5～10日 1 100.0%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 1
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
泊りがけ
ア　(同居人を含む)親族・知人に預けた

NO、記号 項目 件数 割合
ア １泊 18 43.9%
イ ２泊 7 17.1%
ウ ３泊 2 4.9%
エ 4～5泊 1 2.4%
オ 5～10泊 6 14.6%
カ 10～20泊未満 6 14.6%
キ 20～30泊未満 0 0.0%
ク 30泊以上 1 2.4%

未回答等
計 41

15 イ　認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した
NO、記号 項目 件数 割合
ア １泊 0 0.0%
イ ２泊 0 0.0%
ウ ３泊 0 0.0%
エ 4～5泊 0 0.0%
オ 5～10泊 0 0.0%
カ 10～20泊未満 0 0.0%
キ 20～30泊未満 0 0.0%
ク 30泊以上 0 0.0%

未回答等
計 0

15 ウ　仕方なく子どもを同行させた
NO、記号 項目 件数 割合
ア １泊 1 100.0%
イ ２泊 0 0.0%
ウ ３泊 0 0.0%
エ 4～5泊 0 0.0%
オ 5～10泊 0 0.0%
カ 10～20泊未満 0 0.0%
キ 20～30泊未満 0 0.0%
ク 30泊以上 0 0.0%

未回答等
計 1

15 エ　仕方なく子どもだけで留守番をさせた
NO、記号 項目 件数 割合
ア １泊 2 100.0%
イ ２泊 0 0.0%
ウ ３泊 0 0.0%
エ 4～5泊 0 0.0%
オ 5～10泊 0 0.0%
カ 10～20泊未満 0 0.0%
キ 20～30泊未満 0 0.0%
ク 30泊以上 0 0.0%

未回答等
計 2
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
15 オ　その他

NO、記号 項目 件数 割合
ア １泊 1 100.0%
イ ２泊 0 0.0%
ウ ３泊 0 0.0%
エ 4～5泊 0 0.0%
オ 5～10泊 0 0.0%
カ 10～20泊未満 0 0.0%
キ 20～30泊未満 0 0.0%
ク 30泊以上 0 0.0%

未回答等
計 1

16

必要性の有無【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 あった 330 48.7%
2 なかった 337 49.8%

未回答等 10 1.5%
計 677

16 １年間の対処方法【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 就労していない保護者が看護した 31 3.7%
イ 就労している母親が仕事を休んで看護した 217 25.6%
ウ 就労している父親が仕事を休んで看護した 43 5.1%
エ (同居人を含む)親族・知人に預けた 148 17.5%
オ 病児・病後児保育施設を利用した 4 0.5%
カ 有料のベビーシッターサービスを頼んだ 1 0.1%
キ ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0%
ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 40 4.7%
ケ その他 12 1.4%

未回答等 351 41.4%
計 847

16 年間日数【１つ選択】
ア　就労していない保護者が看護した

NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 4 14.3%
イ ２日 8 28.6%
ウ ３日 4 14.3%
エ 4～5日未満 8 28.6%
オ 5～10日未満 3 10.7%
カ 10～20日未満 1 3.6%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 28

あて名のお子さんについて、この1年間(平成３０年１２月～平成３０年１１月の間)に病気やケガの
ために小学校に通うことができず、特別な対応をとる必要がありましたか。必要があった場合はこ
の１年間に行った対処方法を選択し、それぞれの日数をお答えください。(半日の場合も１日とカウ
ントしてください。)
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
16 イ　就労している母親が仕事を休んで看護した

NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 42 19.8%
イ ２日 49 23.1%
ウ ３日 45 21.2%
エ 4～5日未満 44 20.8%
オ 5～10日未満 26 12.3%
カ 10～20日未満 5 2.4%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 1 0.5%

未回答等
計 212

16 ウ　就労している父親が仕事を休んで看護した
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 16 38.1%
イ ２日 10 23.8%
ウ ３日 9 21.4%
エ 4～5日未満 4 9.5%
オ 5～10日未満 2 4.8%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 1 2.4%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 42

16 エ　(同居人を含む)親族・知人に預けた
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 31 21.8%
イ ２日 33 23.2%
ウ ３日 18 12.7%
エ 4～5日未満 31 21.8%
オ 5～10日未満 23 16.2%
カ 10～20日未満 5 3.5%
キ 20～30日未満 1 0.7%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 142

16 オ　病児・病後児保育施設を利用した
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 0 0.0%
イ ２日 2 50.0%
ウ ３日 2 50.0%
エ 4～5日未満 0 0.0%
オ 5～10日未満 0 0.0%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 4
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　速報） Ｈ31.3

問ＮＯ 枝番 問内容等
16 カ　有料のベビーシッターサービスを頼んだ

NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 0 0.0%
イ ２日 1 100.0%
ウ ３日 0 0.0%
エ 4～5日未満 0 0.0%
オ 5～10日未満 0 0.0%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 1

16 キ　ファミリー・サポート・センターを利用した
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 0 0.0%
イ ２日 0 0.0%
ウ ３日 0 0.0%
エ 4～5日未満 0 0.0%
オ 5～10日未満 0 0.0%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 0

16 ク　仕方なく子どもだけで留守番をさせた
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 7 17.9%
イ ２日 9 23.1%
ウ ３日 11 28.2%
エ 4～5日未満 5 12.8%
オ 5～10日未満 6 15.4%
カ 10～20日未満 1 2.6%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 39

16 ケ　その他
NO、記号 項目 件数 割合
ア １日 2 18.2%
イ ２日 3 27.3%
ウ ３日 1 9.1%
エ 4～5日未満 2 18.2%
オ 5～10日未満 3 27.3%
カ 10～20日未満 0 0.0%
キ 20～30日未満 0 0.0%
ク 30日以上 0 0.0%

未回答等
計 11
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17

病気の際の意向【１つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 できれば利用したいと思った 35 5.2%
2 利用したいとは思わなかった 201 29.7%

未回答等 441 65.1%
計 677

17 希望日数【数字を記入】　問16でイ、ウと答えた日数の合計に対して
日 件数 割合

1 日 5 0.7%
2 日 5 0.7%
3 日 13 1.9%
4 日 3 0.4%
5 日 2 0.3%
6 日 1 0.1%
7 日 2 0.3%
8 日 0 0.0%
9 日 0 0.0%

10 日 2 0.3%
未回答等 644 95.1%
計 677

17 希望する事業形態 【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 小児科などに併設した施設で子どもを預かる事業 25 3.7%
イ 地域子育て支援拠点施設で子どもを預かる事業 9 1.3%
ウ ファミリー・サポート・センター(住民が身近な場所で預かる事業) 6 0.9%
エ その他 1 0.1%

未回答等 643 94.0%
計 684

17 思わなかった理由 【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 他人に預けるのが不安なため 48 6.2%
イ 事業の質に不安があるため 12 1.6%
ウ 場所や利用時間が合わないため 21 2.7%
エ 利用料がかかる・高いため 27 3.5%
オ 利用料が分らないため 20 2.6%
カ 親が仕事を休んで対応できるため 111 14.4%
キ その他 32 4.2%
ク 特に理由はない 12 1.6%

未回答等 486 63.2%
計 769

18

希望の有無【1つ選択】
NO、記号 項目 件数 割合

1 できれば仕事を休んで看護したい 91 13.3%
2 休んで看護することは難しい 60 8.8%
3 休んで看護したいと思わなかった 21 3.1%

未回答等 511 74.8%
計 683

問16の対処方法で、「イ．」または「ウ．」を選んだ方にお伺いします。その際、できれば「病児・病後
児保育事業」を利用したいと思われましたか。思われた場合は希望日数と利用したい事業形態を、
思わなかった場合はその理由をお答えください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負
担が発生します。

問16の対処方法で、「エ．」から「ク．」のいずれかを選んだ方にお伺いします。
その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看護したい」と思われましたか。思われた方は
できれば仕事を休んで看護したいと思う日数を、休んで看護することが難しい場合はその理由を合
わせてお答えください。
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18 1　できれば仕事を休んで看護したい　希望日数【数字を記入】

日 件数 割合
1 日 12 1.8%
2 日 21 3.1%
3 日 15 2.2%
4 日 3 0.4%
5 日 23 0.4%
6 日 3 0.4%
7 日 2 0.3%
8 日 1 0.1%
9 日 0 0.0%

10 日 11 1.6%
11 日 0 0.0%
12 日 1 0.1%

未回答等 585 86.4%
計 677

18 2　休んで看護することは難しい　その理由 【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 子どもの看護を理由に休みがとれないため 9 1.3%
イ 自営業なので休めないため 4 0.6%
ウ 休暇日数が足りなくて休めないため 11 1.6%
エ 仕事が忙しくて休めないため 48 6.9%
オ その他 7 1.0%

未回答等 618 88.7%
計 697

18 3　休んで看護したいと思わなかった　その理由
NO、記号 項目 件数 割合
ア 現在の対処方法で特別問題がないため 20 3.0%
イ その他 1 0.1%

未回答等 656 96.9%
計 677

19 子育てに関して地域に何を望みますか。【複数選択可】
NO、記号 項目 件数 割合
ア 子どもが危険なことや人に迷惑のかかることをしたら、注意してくれること 432 28.7%
イ 子育てについて相談にのってくれること 125 8.3%
ウ 子どもが事故や事件に巻き込まれないよう見守ってくれること 549 36.5%
エ 子どもに遊びや工作、スポーツなどの指導をしてくれること 234 15.5%
オ 緊急時に子どもを預かってくれること 126 8.4%
カ その他 14 0.9%
キ 特にない 16 1.1%

未回答等 9 0.6%
計 1,505

20

NO、記号 項目 件数 割合
ア 子育てに困った時の相談や、情報が得られる場を作ってほしい 139 7.9%
イ 親子連れで楽しめる場所を増やしてほしい 266 15.1%
ウ 放課後児童クラブ（学童保育）の充実 86 4.9%
エ 放課後子ども教室の実施 71 4.0%
オ 安心して子どもが医療機関にかかることができる体制の整備 326 18.5%
カ 病児・病後児保育施設の充実 79 4.5%
キ 子ども医療費や児童手当の充実 426 24.2%
ク 児童の虐待防止や障害児施策の推進 87 4.9%
ケ 残業時間の短縮や子どものための休暇促進など、企業に対する職場改善の働きかけ 224 12.7%
コ その他 32 1.8%

未回答等 23 1.3%
計 1,759

子どもを健やかに生み育てるために、市に対してどのようなことを期待していますか。【○は５つま
で】
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21

NO、記号 項目 件数 割合
ア 妊娠・妊婦相談 137 5.8%
イ 産後ケア相談（母乳・母体ケア等） 153 6.5%
ウ 栄養相談（離乳食等） 74 3.1%
エ 子どもの健康・保健・医療の相談 266 11.3%
オ 発達の相談 287 12.2%
カ 育児・しつけ相談 182 7.7%
キ 障害に関する相談 136 5.8%
ク 子どもとの関わり方の相談 210 8.9%
ケ 家庭内養育環境の相談 67 2.8%
コ 子育て支援制度に関する相談 158 6.7%
サ 保育園入園・就学相談 86 3.6%
シ いじめ・不登校・不良行為に関する相談 317 13.4%
ス 児童虐待相談 75 3.2%
セ 親自身に関する相談 137 5.8%
ソ その他 11 0.5%

未回答等 61 2.6%
計 2,357

安心な子育てに特に必要だと感じる相談内容について、下記から○個を選んでください。【複数選
択可】
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